

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen hához küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutóbbabb áron számítanak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen hához küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutóbbabb áron számítanak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Érték-
tűzse. — Gabonatűzse. — Közgyűlések és mér-
legok. — Közlekedés. — Vegyes közlemények. —
Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások. 1864-iki cs. és

kir. államsorsjegy-kölesön. — Józsv-sorsjegyek. —
1861. évi 15 frankos Freiburgi sorsjegyek. — 1892.
évi 6%-os Bolgár állami jelzálog-kölesön aranyban.
— Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. —

Pénznemek árfolyama. — Magyar és osztrák állam-
adóságok árfolyama. — Díjjegyzés. — Hir-
detések.

XXXVIII. évfolyam.

XXXVIII. évfolyam.

Előfizetési felhívás

a

MERCUR

közgazdasági, pénz-, biztosítás- és iparügyi szaklap

XXXVIII-ik évfolyamára.

Sok millió korona értékű nyereség hever gazdátlanul azért, mivel a sorsjegytulajdonos közönség vagy nem ellenőrzi, vagy pedig megbízhatlan sorsolási jegyzékek alapján szokta ellenőrizni sorsjegyeit. **Sok ezer korona** értékű kamatszervény évül el évente azért, mert a közönség vagy egyáltalán nem, vagy pedig hibás sorsolási jegyzékek alapján ellenőrzi zálogleveleit, elsőbbségi kötvényeit, részvényeit stb. Ezért nélkülözhetetlen közlönye a **MERCUR** minden értékpapirtulajdonosnak. ~ ~ ~ ~ ~
A **MERCUR** a legrégebb és legelterjedtebb sorsolási szaklapja az országnak. Közli az összes sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségi kötvények, részvények, alkalmi sorsjátékok **hiteles** huzási jegyzékét. A **MERCUR** mint közgazdasági és pénzügyi szaklap kimerítően foglalkozik az ipar és kereskedelem viszonyaival. Elismeri szakírók írniak a Mercur-ban a közgazdasági élet terén felmerülő minden mozzanatról. A **MERCUR** minden előfizetőjének az év végével **ingyen** adja a ~ ~ ~ ~ ~

Mercur Évkönyvét

mely tartalmazni fogja a megsemmisített és elévült sorsjegyek számait, továbbá melyből megtudható, hogy bár mely sorsolásnak alávetett értékpapir kibocsátásának napjától kezdve ez év végéig kisorsoltatott-e vagy sem.

A MERCUR előfizetési ára egész évre 6 korona.

Előfizetéseket elfogad a **MERCUR** kiadóhivatala
Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.

Mutatványszámok ingyen.

Mutatványszámok ingyen.

Értéktőzsde.

Budapest, 1907. december 2.

Az ausztriai kormány felszólította a három nagy osztrák magánvasutársaság u. m. az Osztrák-Magyar Államvasut, a Cseh Északi vasut és Dél-Északnémeti összekötő vasut vezetőségeit, hogy az ezen vasutak vonalainak államosítására irányuló tárgyalásokra megbízottait nevezze meg. Ezzel az államosítási akció, mely több mint két évtized óta kísért, az osztrák forgalmi életben ismét előtérbe nyomult. Az államvasut-részvények legutóbb legalacsonyabb árfolyamukkal szemben körülbelül 50 K emelkedést értek el és a tőzsdétet sangvinikus jó kedv tölti el. A drága pénz okozta aggodalmak kezdenek szétoszolni és mintha a tőzsdék büffetjeiben kimért sör léthet tartalmazna, el vannak felejtve a közelmúlt aggodalmi. Mig rövid néhány héttel ezelőtt még a jászárokszállási vagy felsőszladnácsi vegyeskereskedő és Omke-tag gondteli ránczokba szedve homlokát sóhajtvá emlegette az amerikai pénzkrisist és a knickerbocker trust bukását, addig ma már senki sem akar hallani Amerikáról és a tőzsdék bölcsői az amerikai eseményektől való teljes függetlenségét proklamálták az európai piacoknak.

A mi az államvasutnak államosítását illeti, — mert a szóban forgó akciónál ez érdekel bennünket legközelebről — ugy a kérdés távolról sem oly egyszerű, mint a hogy a tőzsde jubiláris hangulata után ítélve gondolni lehetne. Az Osztrák-Magyar Államvasut társaság 1855. évben kiállított építési engedélyében ugyan az államosításra nézve foglaltatnak megfelelő intézkedések, melyek azután egy 1882. évben kötött egyezményben módosítást nyertek, de azok részben a magyar vonalak külön megváltása folytán hatályukat veszítették, részben pedig igen terhesek az államra nézve, ugy hogy az ausztriai kormány nem is kísérelte meg az eredeti engedély alapján kisajátítani a vasutat, hanem teljesen szabad alku folyamán kívánja, a vételárt megállapítani.

Ezen alkuban azonban az államhatalomnak egy igen erős fegyvere áll rendelkezésére a vasuti vállalattal szemben. A társaság ugyanis az utolsó hét év átlagát kívánja mint járadéki alapot megállapítani az eredeti konzesszió szövege értelmében, mig a kormány hajlandónak mutatkozik ugyan ezen számítási alap elfogadására, levonásba kívánja azonban hozni ebből az általa szükségesnek vélt beruházások — új felső építkezések stb. — költségeit, a mi által természetesen a részvényekért fizetendő kárpótlás lényegesen redukálódni.

Ez azonban nem minden még, mert ha a társaság vonakodnék az állam által felajánlott vételárt elfogadni, ugy az osztrák vasuti kormány egyszerűen ráír a vasutra, méltóztassék az elért átalakításokat, javításokat és új építkezéseket záros határidőn belül elkészíttetni. Ez azután a társaság jövedelmét annyira megcsontoktaná, hogy a kormány néhány év múlva az akkor lényegesen jobb állományban levő vasutat tetemesen olcsóbban szerezheti be, mint ma — az eredeti engedélyezési okirat alapján. A kormány tehát — ha várni akar — bizony számíthat rá, hogy az érett gyümölcs magától hullik majd ölébe, de hát épen ott van a helyzet kulcsa, hogy az osztrák kormány nem akar várni, sőt inkább kész áldozatokra, esakhogy minél előbb szerezze meg az államvasut vonalait. Oka ennek a Magyarországgal való kiegyezés.

A magyar államvasut vonalait három pontban csatlakoznak az osztrák államvasutársaság vonalaihoz: Bruck, Marchegg és Vlarapass.

Mindhárom rendkívül fontos Magyarország vasuti forgalmára nézve, mely ezen kapukon keresztül érintkezik a vámkülfölddel és egy új kiegyezési campagne alkalmával Ausztria helyzete ezen pontoknak birtoka által oly óriási fölényt nyerne velünk szemben, hogy a feltételeket előreláthatólag szabadon fogja diktálhatni a nélkül, hogy mi komoly ellentállásra csak gondolhatnánk is majd. Ez a fő oka az államosítási akciónak és ezért kell mindenekeelőtt ép az államvasut vonalait megszereznie az osztrák kormánynak, még a reá nézve forgalmi szempontból fontosabb Cseh Északi vasut és a Dél-Észak Német összekötő vasut vonalait előtt is, mely utóbbival előreláthatólag csak elvi megállapodás fog köttetni.

Taussig ur igen jól ismeri ezen érdekét a kormánynak és ezen ugyszólván egyedüli fegyverét alaposan ki is használja. Ha már most tekintetbe vesszük a pénzpiac amugy is kedvezőtlen helyzetét, ugy véljük, hogy jó idő fog még elmúlni addig, mig a Steg feliratokat letűrlük az osztrák vonalokról.

A mult heti emelkedő irányzat a helyi piacot lényegesen megerősítette. Több ízben mutattunk már reá, hogy mily egészséges épen a mi helyi piacunk, szemben a külföldi nemzetközi értékek piacával. Engagemetek ugyszólván nem léteznek és a vagyoniilag erős birtokosai helyi értékeinknek a nagy áresések idején épenséggel nem veszítették

el bizalmukat és ez volt az oka annak, hogy nagyobb visszaesések ép e téren alig voltak észlelhetők. A vetések állásáról jövő kedvezőbb hírek hatása alatt az irányzat még inkább megerősödött. Különösen egyes iparvállalatok részvényei iránt mutatkozott nagyobb vételkedv, melylyel szemben csak kevés kínálat volt észlelhető. A szeszpar idei rekordüzlete különösen Győri szeszgyár-részvények iránt keltett nagyobb érdeklődést, minek folytán emelkedő árak mellett történtek vételek e papirban. Jól beavatott forrásból halljuk, hogy a szeszarak hanyatlására még nagyon sokáig nincsen kilátás és hogy a termelés alig képes az erős fogyasztás folytán felmerülő szükségleteknek eleget tenni. A Győri szeszgyár-részvény-társaság a mult évben 20 kor. osztalékot fizetett és feltehető, hogy a vállalat vezetősége szakítani fog ezuttal tradicionális elveivel és a valóban rendkívül kedvező üzleti év hatása alatt az idén nagyobb osztalék fizetését fogja konszideráció tárgyává tenni.

A magas kamatlábviszonyok folytán a bankok üzleti eredményeit is kedvezőbben itélik meg és így lokális bankrészvényeink is élénkebb érdeklődést keltettek. Első sorban Pesti magyar kereskedelmi bank részvények keresettek, azonkívül pedig Leszámitoló bank és Hazai bank részvények profitáltak az utolsó napok mozgalmából.

A sorsjegypiaczon hosszú idő múlva ismét némi élet kezd mutatkozni, különösen a két aránylag olcsó sorsjegy, ugymint a subskribált jelzalog és a hazai sorsjegyben fejlődött ki élénkebb forgalom. Az utóbbiak legalacsonyabb árfolyamukkal szemben csak 5 korona emelkedést voltak képesek feltüntetni.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	636.50
Magyar hitelrészvény	749.—
Államvasut részvény	672.—
Bimamurányi	517.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1907. december 2.

Legutóbbi jelentésünk óta a vetésekre nézve meglehetősen kedvező időjárás állott be. A mult hó második felében, az előbbi száraz időt kiható esőzések váltották fel, emelkedett hőmérséklet mellett majd szórványos havazás állott be, jelenleg száraz hideg uralkodik, a mi már kevésbé válik hasznára a vetésnek, miután további nedvességre volna szükség. Az ország több vidékéről elég kedvező hírek érkeznek, bár az északi megyékből állandó a panasz.

A vizállás a legkedvezőtlenebb, 30 év óta a legkisebb őszi vizállás a Dunán és mellékfolyóin, ugy hogy a hajozás nagy veszedelemmel és késéssel jár. Ha tekintetbe vesszük még azt a körülményt, hogy a felhozatal az államvasutak waggonhiánya miatt nemcsak nagy késésekkel jár, hanem hogy kísért az a lehetőség, hogy az államvasutak a gabonaneműek felvételét korlátozni, illetőleg egyidőre egészen beszüntetni akarják, ugy a malmok helyzete és egyáltalában az üzlet ép nem mondható kedvezőnek.

Külföldi jelentések általában kielégítőek. Argentína mintegy 40 millió métermázsát képes exportálni a tavalyi 20 millió métermázsával szemben. Mindamelllett a külföldi tőzsdék irányzata ingadozó árfolyamok mellett is szilárdnak mondható. Kivételünk elég szép arányokat ölt, ezzel szemben készletünk alaposan csökkentek, mely áruink jósága, másodsorban pedig az orosz kivitel csökkenésében leli magyarázatát.

A gabonátzlet részleteiről a következőket jelenthetjük. Nálunk csekély forgalom mellett az árak változatlanok.

Buza vontatott forgalom mellett csendes volt. Előzte magasabb határidőjegyzések a malmokat áru beszerzésére indította, a tartósan gyenge kínálatra való tekintettel kénytelenek voltak azonban magasabb árakat fizetni. A kedvezőbb időjárás azonban a malmokat ismét tartózkodóbbá tette és a jelentéktelen kínálattal alig számba vehető kereslet állott szemben, ugy hogy az árak ismét lemorzsolódtak. A hét végén ismét emelkedés állott be és egyenlegként 10 fillérrel magasabb árfolyamon zárult.

Rozs. Főleg a helyi fogyasztás számára vétetett ki a forgalomból. A forgalom általában jelentéktelen volt, de azért az árak 10 fillérrel emelkedtek. Jó középminőségű áruért budapesti paritásra 11.65—11.70 K-t fizetnek 50 kilogrammért.

Árpa. Takarmányárpa csekély érdeklődés mellett jobb árakon kelt el és budapesti paritásra 7.70—7.80 K-val jegyeznek. Sörárpa iránt szintén kevés volt az érdeklődés, de az árak tartottak maradtak.

Zab. Kevés kínálat mellett az érdeklődés a vevők részéről állandó, ugy hogy az árak szilárdak és emelkedők. Budapesten paritásra 8.30—8.60 K-t fizetnek.

Egyesült villamossági és gépgyár r.-t. czéggel az Egyesült villamossági és izzólámpagyár r.-t. és a bécsi Vereingte Elektrizitäts-Gesellschaft 1.000.000 korona alaptőkével új vállalatot létesítettek, mely erős áramu villamossági gépek gyártására lesz berendezve.

A Rózsahegy cellulozó és papírgyári r.-t. tőkeemelése. A Rózsahegy cellulozó és papírgyári részvénytársaság folyó hó 10-én tartott közgyűlése elhatározta a társasági alaptőkének 2.500.000 koronáról 3.000.000 koronára való felemelését. Az új részvények 1908. január 31-éig befizetendők.

Tiszamenti fakereskedelmi r.-t. A Tiszamenti fakereskedelmi részvénytársaság czéggel Máramaroszigeten 1.000.000 korona alaptőkével, mely 5000 darab 200 korona névértékű részvényre oszlik, új kereskedelmi részvénytársaság alakult.

A fumei kikötő kibővítése. A kormány a fumei kikötő megnagyobbításának kérdésével foglalkozik. A kikötő kibővítésére Fiume közelében a vasut mentén egy nagy áruarakodó pályaudvart létesítenének és ezt a kikötővel, illetve közvetlen a hajókkal drótkötél-pályával kötnék össze. A tervet bemutatták a kereskedelemügyi miniszteriumban is, a nemrégiben e tárgyban tartott tanácskozáson. A kormány a felvetett eszmét rokonszenvesen fogadta és a helyszínén való tanulmányozásra most szakbizottságot küldött ki.

Az Irgalomháza, melybe valláskülönbség nélkül felvételnek a gyógyíthatatlan betegek, azon kéréssel fordul a t. közönséghez, kegyeskedjék a karácsony alkalmából a szánandókról is megemlékezni. A könyörületet számukra szintén karácsonyfát fog felállítani. A könyöradományokat Budapest, III. ker., az irgalomházi főnökséghez kérjük küldeni.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kérl t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

B. O., Szeged. A kért részvények sürgős eladását ajánljuk. A vállalatról oly kedvezőtlen értesüléseket kaptunk, hogy véleményünk szerint azok azonnali eladása válik szükségessé. Nyugodjék bele a mai árfolyamnál felmerült veszteségbe, nehogy még nagyobb kár származzik ezen üzletből.

Magyar vörös, Rózsahegy. Kért sorsjegy 12 kor.-val sorsoltatott a törlesztésben. A mennyiben a törlesztési jegy birtokában van, küldje be a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

B. S., Lippa. Sorsjegyei közül 8989/35 olasz vörös-kereszt sorsjegy sorsoltatott 31.30 kor.-val. Küldje be beváltás végett a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

S. V., Takpt. Nem huzatott.

R. Kérjük szives türelmét, még nem kaptuk meg arra nézve a választ.

N. R. Takarékpénztár. Kért Török-sorsjegy ezideig nem sorsoltatott.

B. E. 2000. A Magyar hitel, Osztrák hitel, Salgótarjáni részvények évente fizetnek osztalékot, még pedig az üzletvégével rendszeresen április-május hónapban. A Rimamurányi részvények, miután ezeknél az üzletvég július 1-től június 30-ig tart, november hónapban fizetik az osztalékot. A Gölleschauer cementgyár 1907. évre 48 K osztalékot fizetett. A Magyar hitel 1906. évre eső osztaléka 40, az Osztrák hitel 30, a Salgótarjánié 32 és a Rimáié 28 K volt.

R. 3, Szikszó. Nem huzatott.

B. J., Veszprém. A konvertált magyar jelzalog-sorsjegyek ez ideig csak ez év október havában volt törlesztési huzása, melyen az 1551. sorozatba tartozó sorsjegyek lettek kihuzva. Az ön által kért sorozat csak annyiban van a törlesztésben kisorsolva, a mennyiben még most is 3%-os sorsjegy lenne, tehát konvertált sorsjegyre nem vonatkozik.

K. T. Sz., Marosvásárhely. Kért 1870. évi magyar nyereség-sorsjegy 327.36 K-val sorsoltatott pr. 1903. május 15. Arra nézve csak a magy. kir. közp. állampénztár ad értesítést direkt a félnek.

Szt.-Antali előfizető. Sorjegyei közül a 419. sorozatu Bazilika-sorsjegyei egyenként 12-12, a 713/55. József-sorsjegye 4 K-val sorsoltatott. Küldje be a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

A. J. A. Takarékpénztár. Nem huzatott.

G. L., Dombóvár. A kért részvények eladását ajánljuk, minthogy véleményünk szerint a mai árfolyam még mindig igen magas. Vegyen helyükbe Győri szeszgyár-részvényeket. A szeszipar államosítása, mely hír szerint küszöbön áll, előreláthatólag igen kedvező hatással lesz e részvények árfolyamára. Ettől eltekintve azonban a szesz-üzlet jelenlegi konjunktúrája annyira kedvező, hogy e részvények mai árfolyama határozottan olcsónak mondható.

W. M., Debreczen. Szpekulációra a sorsjegyek közül jelenleg leginkább a subskribált Jelzalog-sorsjegyeket ajánljuk. E sorsjegyek rendkívül kedvező sorsolási tervvel bírnak, 3 huzás évente, főnyeremény 1 millió K stb., a mellett a legkisebb nyereség, melylyel minden sorsjegynek ki kell huzatnia, 140 K. Daczára ennek a sorsjegy árfolyama 104-105 K között ingadozik. Véleményünk szerint rövidesen lényeges javulás várható ezen papír árfolyamában. Megbízását a Mercurbank (IV., Váci-utca 37) legnagyobb előzékenységgel fogja elintézni.

N. S., Szeged. Vegyen a rendelkezésre álló összegért 4 1/2 %-os Egyesült fővárosi takarékpénztári zálogleveleket. A Mercurbanknál napi árban kaphatók. Sorsjegyei közül a Salzburgi sorsjegy ki van huzva 56 K-val. Sziveskedjék beváltás czéljából elküldeni.

H. B., Szolnok. Nem ajánljuk. Tőkebefektetésre az ily papírok legkevésbé alkalmasak. Az ön czéljainak a korona-járadék legjobban felel meg, tessék csak abból venni.

V. A., Nyitra. Árfolyam veszteség elleni biztosítás táblázatát lapunk más helyén megtalálja. A biztosítási összeget kérjük postautalványon beküldeni. Sorsjegyei nem huzattak.

M. H., Zenta. Aranypénzeket a Mercurbank (Váci-utca 37) vált be legelőnyösebben. Régi aranypénzek suly szerint a londoni aranyárfolyam alapján számoltatnak el.

R. F., Nagyvárad. A Villamos Városi Vasut üzletmenetéről kiadott legutóbbi jelentés tetemes javulást mutat az elmúlt évvel szemben. A forgalom erős gyarapódása csak aránylag csekély költségűbb-lettel járt és a társaság új vonalai várakozáson felül váltak be. Így tehát e részvények vételét bátran ajánlhatjuk és azt hisszük, hogy normális pénzvizonyok beálltával ezen részvények az első között lesznek, melyek régi árfolyamukat visszanyerik. A sorsjegylizsta revíziója hosszabb időt vesz igénybe és így arra külön levélben fogunk értesítést küldeni.

N. S. tanár, Debreczen. Ajánljuk a Magyar Jelzalogbank subskribált sorsjegyeinek vételét. Véleményünk szerint ezen sorsjegy ma legemelkedőképebb. Legközelebbi huzás december 27-én lesz egy millió kor. főnyereménnyel.

L. I., Vágújhely. Pálffy-sorsjegye ki van huzva 133 kor.-val, sziveskedjék beváltás végett hozzánk beküldeni. A többi nem sorsoltatott.

Szabadraktár. A Győri szeszgyár-részvények a tőzsdén néhány nap óta erősebb forgalom tárgyát képezik. Legutóbb 376 kor.-val történtek kötések. A szeszárak nagy emelkedése folytán a vállalat idej üzletmenetele rendkívül kedvező és azt hisszük, hogy az árfolyam további emelkedése is várható. A tavalyi osztalék 20 kor. volt. Az idej évre az osztalékbecslés még kissé korai. Azt jól beavatott forrásból halljuk, hogy az idej üzletvég a múlt évinek eredményét jóval felülmúlja.

J. I., Zombolya. Adja el és vegyen helyükbe 4 1/2 %-os zálogleveleket, melyek a jelenlegi olcsó árfolyam mellett előreláthatólag nem lesznek sokáig beszerezhetőek. A Mercurbank esetleges megbízásait a legnagyobb előzékenységgel fogja eszközölni és mint lapunk előfizetője különösen gondos kiszolgálásban fog részesülni.

G. D., Abbazia. A tőzsdetudósítások küldése iránt intézkedünk. A Rimamurányi részvények árfolyama ma igen alacsony és így azt hisszük azok eladásával jobb lesz várnia. Információink szerint a vállalat kellően van foglalkoztatva és gyengülése a keresletben még abszolúte nem tapasztalható. A mi a másik vállalat részvényeit illeti, úgy azok helyzete nem részesül oly kedvező megítélésben és azoknak eladása ellen nincsen kifogásunk. Azokat esetleg Győri szeszgyár-részvények ellenében fel lehetne cserélni. Ez utóbbiakról legjobban beavatott oldalról állandóan a legkedvezőbb értesítéseket kapjuk és azt hisszük, hogy rövidesen az árfolyama lényeges javulása várható.

H. B., Ujvidék. A nagyszabedű Albina takaré- és hitelintézet tőkeemeléseiről annak idején lapunkban megemlékeztünk. Az új részvényekre való elővételi jog már nem érvényesíthető.

Zs. V., Beregszász. Ki van sorsolva, sziveskedjék beváltás végett elküldeni. Helyükbe ajánljuk a Hazai bank 4 1/2 %-os kötvényeit, melyek elsőrendű befektetésre kiválóan alkalmasak. A Mercurbanknál napi áron kaphatók.

F. L. alezredes. Kérjük a Kohó-részvényeket lebélyegzés és az összeg beváltása végett hozzánk beküldeni. A sorsjegyek nincsenek kihuzva.

G. J., Veszprém. A Szanatorium-sorsjegyek árlanyatlása úgy látszik elérte már határát és most általánosan kedvezőbb a vélemény e sorsjegyek iránt, úgy hogy a jelenlegi árfolyamon való vétel meg lehetős kilitást nyújt nyereségre. A Mercurbank megfelelő fedezet ellenében készséggel előlegezi a vételár 80%-át és a sorsjegyeket az Ön számára letétben tartja. Sziveskedjék tehát megbízásával oda fordulni. Ismételjük, nagyobb veszélyt ezen spekuláczióval nem látunk.

Felölös szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

Tőzsdén
nem
jegyzett

Részvények

vételét és eladását
legelőnyösebben eszközli a

MERCUR BANK IV., Váci-utca 37

és V.-U. Részv.-Tsg.

Budapest, (Mercurpalota).

SORSOLÁSOK.

1864-iki cs. és kir. államsorsjegy-kölcson.

49. sorsolás 1907. december hó 2-án Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 45 sorozat:

14 181 211 315 585 593 707 863 937 1055 1087 1137 1152 1166 1543 1810 1841 1974 2135 2177 2196 2229 2239 2314 2629 2638 2725 2757 2769 2771 2816 2843 2890 2904 2923 2968 3098 3117 3185 3198 3218 3219 3359 3571 3863

Ezek közül nyernek:

Table with 9 columns: Sorozat, Sz., Korona, Sorozat, Sz., Korona, Sorozat, Sz., Korona. Lists winning numbers and amounts.

és 400 koronát nyer minden a fenti sorozatokhoz tartozó többi 4450 sorsjegy. Kifizetés 1908. márczius 1-től kezdve. — Legközelebbi húzás 1908. június 1.

Kifizetési táblázat:

Table with 6 columns: Nyerem., Le 10%, Marad, Nyerem., Le 10%, Marad. Shows payment breakdown for different prize amounts.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Sor.: 3 5 6 7 15 16 18 19 22 23 24 25 28 29 32 35 38 40 42 45 48 50 51 54 57 61 62 65 68 70 72 75 76 77 78 82 83 84 85 86 88 90 91 94 99 104 107 113 116 120 121 123 128 130 133 136 139 141 144 145 147 149 150 153 154 157 158 160 162 165 166 167 172 174 175 177 182 187 188 189 192 193 195 197 200 201 203 204 205 214 223 225 228 229 235 236 239 243 244 245 246 248 253 254 255 260 262 263 266 267 269 272 274 277 278 282 284 285 288 289 291 292 294 296 297 298 320 321 322 324 326 331 333 334 337 338 344 346 347 349 352 356 359 360 361 367 370 375 378 385 389 390 391 400 402 405 408 416 418 420 421 425 426 429 434 436 438 442 444 447 448 449 455 456 457 460 463 467 471 473 475 477 482 484 486 488 489 492 495 496 498 499 500 503 505 510 511 513 515 518 519 520 523 525 526 527 530 531 532 533 535 538 539 546 547 550 551 553 554 556 557 558 562 570 571 574 575 580 584 590 592 595 605 609 610 612 614 617 618 619 620 628 629 637 640 646 647 650 651 653 663 664 668 669 670 672 678 682 683 686 694 695 699 702 704 705 708 709 712 714 715 718 719 721 722 724 726 728 730 732 734 735 737 739 746 747 749 750 754 758 760 761 762 763 764 765 766 773 774 775 777 780 782 785 786 787 788 792 793 794 796 798 799 801 805 809 810 812 816 817 820 822 823 825 826 832 834 835 837 841 845 850 851 856 858 859 860 864 865 869 872 874 875 876 878 882 886 887 889 890 892 893 896 898 899 904 907 909 912 914 915 919 920 923 924 930 934 938 942 944 948 954 955 956 857 958 960 961 962 965 966 971 974 975 977 978 979 980 981 983 984 985 986 987 991 993 994 996 998

392 395 397 399 403 406 407 409 413 417 418 421 428 439 443 447 450 451 452 454 455 463 467 469 470 478 482 483 486 488 491 492 496 498 500 504 505 506 507 508 510 511 517 518 519 520 525 526 530 533 535 536 537 538 540 543 546 550 558 556 564 568 570 576 579 580 581 582 583 586 595 596 597 599 606 610 611 615 617 619 623 627 632 633 634 640 641 642 643 645 647 648 651 652 653 654 656 657 558 662 663 664 665 666 668 669 670 674 677 679 680 684 687 693 694 696 700 708 704 705 707 713 715 716 721 722 724 727 728 730 734 736 737 744 748 749 751 753 755 764 767 770 773 774 775 776 779 781 782 783 784 787 788 792 800 801 805 806 807 809 813 815 817 818 819 820 821 825 826 827 830 834 835 838 839 841 844 846 851 854 858 859 860 861 862 863 866 869 871 872 874 876 880 883 884 885 889 894 898 899 901 906 907 911 913 919 920 924 927 929 932 933 944 945 946 947 950 951 953 962 965 966 973 976 979 981 994

Jósziv-sorsjegyek.

49. sorsolás 1907. november 15-én.

Nagyobb nyeresemények:

Table with 9 columns: Sorozat, Szám, Korona, Sorozat, Szám, Korona, Sorozat, Szám, Korona. Lists winning numbers and amounts for Jósziv-sorsjegyek.

Egyenkint 4 koronát nyer a következő 5400 darab sorsjegy:

Sor.: 6 9 8 8 21 11 29 63 12 51 88 16 37 17 98 20 44 52 21 77 22 72 23 19 47 91 25 74 87 26 78 28 91 30 44 96 33 82 35 98 36 70 37 72 38 25 70 39 55 41 98 47 41 49 64 90 51 98 52 42 55 6 59 19 64 78 91 76 37 100 82 55 83 81 87 29 89 22 90 6 15 45 71 94 46 97 73 103 24 66 106 62 107 5 108 18 109 89 110 23 44 112 73 113 33 114 49 115 10 64 65 84 90 117 80 118 9 119 59 120 98 122 12 123 21 126 58 135 50 74 142 25 61 143 72 95 144 39 41 145 15 38 147 18 148 2 89 149 27 81 150 7 151 46 155 39 72 156 47 158 68 159 13 162 58 163 25 167 52 75 168 39 169 15 174 16 176 65 178 22 179 13 14 25 180 41 186 6 43 189 73 192 3 195 85 98 196 34 197 71 198 11 206 3 212 55 219 9 23 221 51 230 63 239 71 242 52 243 36 60 92 244 80 245 18 47 246 3 247 16 17 255 57 259 73 264 12 265 57 269 42 270 47 53 56 58 59 271 76 273 56 278 56 282 71 284 19 57 285 91 286 65 288 81 84 289 26 27 29 48 92 201 90 207 20 209 26 82 301 39 67 302 91 307 43 309 40 42 311 38 313 33 316 29 317 37 319 89 321 37 322 23 324 97 326 68 327 14 329 61 333 61 336 13 79 341 92 346 39 62 348 100 349 26 351 61 353 59 354 47 356 81 357 95 363 27 367 22 368 28 35 57 63 369 77 370 49 373 97 374 5 21 376 97 98 377 43 92 378 60 381 15 383 55 387 71 73 388 86 392 43 58 393 9 395 63 400 27 35 401 82 402 90 405 89 412 6 414 56 417 11 419 17 420 69 424 53 426 15 429 71 433 55 79 434 84 440 38 445 27 447 36 56 63 452 41 96 454 53 461 74 473 58 474 19 480 74 483 48 487 33 505 95 506 21 48 507 83 508 28 79 511 82 514 65 516 97 517 71 518 53 522 87 523 84 524 34 525 70 527 19 42 529 59 531 85 533 52 535 4 90 536 84 537 30 538 52 542 19 65 544 53 55 545 88 557 34 558 17 560 94 563 41 567 43 98 568 50 570 15 571 7 573 83 574 31 83 576 83 577 84 580 36 581 5 66 69 583 86 584 72 84 589 3 22 74 591 36 71 593 11 595 18 601 11 603 90 606 15 607 58 608 19 20 21 22 23 616 37 618 95 619 59 622 37 51 627 21 33 628 95 631 7 632 53 633 5 638 17 640 28 641 86 89 643 30 644 95 645 39 646 28 649 75 653 100 654 59 656 9 662 93 665 50 667 70 671 19 672 33 100 673 2 675 23 678 99 679 54 62 681 58 687 16 19 26 689 57 692 100 693 66 696 87 94 698 63 700 24 707 23 711 5 78 714 78 716 98 717 51 718 53 57 72 719 26 721 76 726 21 727 12 729 33 735 44 46 49 53 57 736 25 737 16 744 12 20 75 745 14 754 57 756 64 757 27 53 759 59 761 71 763 61 767 17 72 768 13 79 82 771 52 96 776 41 44 777 79 86 778 43 781 26 782 89 784 56 788 13 33 34 790 12 97 792 30 794 16 795 67 796 70 96 798 53 804 73 75 86 806 14 809 8 24 810 5 52 53 811 83 814 94 815 6 68 818 18 56 819 77 822 56 827 53 63 829 40 46 831 57 832 34 834 80 837 22 838 78 840 7 845 1 9 57 846 71 847 32 848 9 851 5 856 72 857 28 860 75 91 864 56 865 16 94 868 29 876 21 877 67 882 1 886 15 36 76 86 89 887 20 888 22 890 52 78 892 66 894 6 896 8 25 897 75 901 18 902 100 904 91 908 1 910 21 59 76 912 27 66 916 58 922 70 929 90 930 21 58 65 931 9 67 933 87 91 935 6 45 937 99 939 51 940 34 51 941 46 942 20 49 943 27 45 944 29 947 2 948 97 949 73 950 99 951 48 955 77 957 26 30 77 78 83 84 960 10 961 87 963 96 964 32 971 90 973 1 974 91 979 19 985 48 82 987 89 988 11 33 992 69 70 998 4 59 71

1000 18 1002 22 1007 40 1008 27 80 1011 45 1012 32 33 1020 59
1021 89 1023 54 1023 9 35 66 1027 45 1028 38 1029 78 1037 89 1040
72 1044 73 1045 30 1047 17 1048 20 1054 38 1057 40 1061 76 1062 35
1064 61 1070 87 1072 65 69 1073 64 1074 50 41 1075 31 79 1077 13 80
1080 7 1085 55 1089 12 15 1090 15 1092 68 1094 4 1095 36 1096 85
95 1098 49 53 64 1100 55 1101 89 1102 65 1105 16 1108 6 81 1109 3 12
1112 83 93 1114 28 64 1119 33 1120 56 100 1121 74 1122 98 1123 62
1124 56 59 1127 18 89 94 1130 20 90 1131 39 100 1134 72 79 1140 30
1145 87 1146 48 1151 48 59 1156 78 1157 77 1160 11 1161 10 1174
48 1177 45 65 1180 2 67 1181 78 1185 13 1189 69 1195 27 36 1196
18 32 1197 76 1198 4 21 1199 73 1205 12 1206 2 31 33 1207 42 1211
99 1212 33 94 1215 22 29 66 78 92 1217 71 73 1218 83 1219 21 1221
5 1223 66 1225 56 74 75 1226 1 35 1229 28 1235 15 87 88 1236 38
1237 67 68 69 70 1238 58 1240 71 1241 51 52 98 1242 30 1244 36
1245 26 73 1246 84 1247 6 7 9 10 15 1249 74 1250 61 86 1253 98
1255 35 1256 9 72 1263 39 1261 94 1265 63 1269 82 1270 27 1272
26 35 1274 17 82 1275 48 1276 97 1277 71 77 90 1278 94 1281 62
1284 26 35 58 1285 8 1286 66 99 1287 9 32 35 1288 39 43 45 48 1289
14 1292 31 1294 91 95 1295 65 1296 28 55 1297 5 21 30 1300 20
1303 6 9 16 19 22 23 25 1305 44 47 49 50 51 53 54 56 60 65 66 67 70 71
73 74 86 1306 8 10 99 1308 18 68 1309 4 11 12 13 32 36 37 43 46 50 65
93 98 1310 16 1312 1 15 59 67 1314 89 1315 55 1317 30 1318 48
1325 68 1326 31 1330 37 1331 51 1332 46 1334 8 46 1336 2 1337 28
83 1338 43 64 1341 34 36 39 95 1343 69 76 79 1346 10 1347 6 1349
45 63 1352 54 1353 29 43 80 91 1356 12 14 1357 45 1359 60 1361 22
27 45 1362 66 1363 36 40 41 42 43 44 47 48 71 73 74 78 92 94 95 96 97
1365 23 33 66 72 1367 11 1368 28 50 72 81 96 97 1370 6 28 1372 12 42
1373 72 75 76 77 78 83 1374 19 23 1377 10 45 1379 5 60 1380 83 1381
84 88 57 1386 37 45 1389 49 91 1390 57 1392 20 55 1393 2 4 5 6 7 8
10 11 15 19 20 32 33 35 36 57 61 66 1394 83 87 91 100 1395 38 1397 79
1399 9 16 50 52 74 86 1400 1 19 89 1407 10 84 1410 1 1412 27 1413
36 61 1414 97 1415 51 97 100 1422 64 1423 100 1424 47 72 1429 10
1430 43 1432 23 63 1435 63 1436 91 1440 93 1444 90 100 1447 42
1450 56 1451 16 64 1453 18 53 1455 57 1456 64 75 1457 11 1458 85
1459 74 1460 96 1463 16 1466 32 86 1467 52 53 54 55 1468 51
1469 38 69 1470 26 1476 62 1477 12 1482 39 1483 11 19 1484 82
1485 40 1487 4 1490 24 1495 1 1498 70 1502 73 74 1503 48 1506 78
1507 59 79 90 1508 93 1512 3 1513 51 1514 60 1518 11 1520 2 46
1523 46 93 1527 40 1529 44 1533 46 1539 46 1542 28 29 31 33 1545
27 1546 44 1551 69 1555 97 1556 4 1558 71 1563 1 50 67 1564 32
1567 5 90 1568 91 92 1570 82 1571 48 1573 83 1576 24 50 51 53 55
60 62 64 65 66 70 1577 93 1578 66 1579 17 1580 97 1581 62 1584 92
1586 18 1590 48 1592 7 1594 90 1595 9 11 1596 55 1601 61 1602
5 20 1603 40 89 1605 3 1606 56 1607 16 47 1608 51 1609 62 1612
32 1614 44 1615 41 86 96 99 1119 29 30 45 1621 81 1624 40 75 1629
34 1630 16 57 78 1633 7 96 1635 18 24 75 1636 37 1639 51 1641 10
1642 39 41 1643 2 19 1644 86 93 1149 42 1650 68 1653 11 1654 99
1655 9 99 1659 62 1660 49 69 90 1662 1 1663 12 1664 50 1665 80
1666 8 41 73 1667 38 1668 80 81 1671 76 78 1673 29 36 37 1674 31
1679 18 65 85 88 1680 8 1681 90 1682 19 1684 66 1687 18 33 1689 47
68 95 96 100 1690 6 8 78 1693 66 1696 100 1698 57 1702 3 1704 15 22
1705 87 1707 7 8 11 12 14 15 16 17 18 19 1710 49 1712 13 1714 27
1717 52 1720 13 41 1722 47 1724 63 1725 68 1726 81 1730 30 1733
32 1735 77 85 1737 6 1739 1 33 1740 13 70 1743 17 37 1745 3 1746
96 1751 23 1754 17 1755 13 1758 37 1759 37 1760 1 1766 25 26 1767
84 1768 15 1771 39 86 1775 76 1780 37 93 1782 47 60 1783 11 87
1784 35 1786 16 71 90 1788 73 74 1789 68 1790 17 81 1792 43 1793
87 1796 91 1798 46 67 93 96 1799 12 1802 66 1810 73 85 92 1813 72
1815 21 38 1816 5 1817 40 1819 17 1821 57 1822 100 1827 41 94
1828 83 1830 90 1836 60 1837 4 76 77 1839 41 1841 97 1844 71
1845 12 1847 49 1849 45 1852 61 1853 66 1854 14 98 1857 46 1859 3
1860 16 1862 19 1863 18 1864 80 1871 12 61 1874 89 1879 5 7 68
1882 53 1885 61 69 1886 62 1887 15 1889 23 52 1894 60 1898 59
1902 81 1907 44 1914 67 96 1917 27 1919 78 1923 16 44 1924 70
1925 19 1927 9 1930 42 1935 81 1936 10 1937 2 1938 84 1943 4
5 68 96 1945 94 1946 40 1947 15 95 1950 35 1954 7 70 1955 55
1958 43 1959 9 1965 28 29 30 59 1968 37 1972 37 1974 43 1975 16
71 1976 22 23 24 25 90 1978 24 1979 48 61 1980 28 58 1982 84 1985
93 1991 10 36 1992 2 3 7 8 9 1994 77 1995 78 1996 38

18 62 2717 27 2721 59 2724 11 2726 32 2735 2 36 2740 56 2741 23
2742 8 59 2744 86 88 89 90 2745 48 2749 76 2750 8 92 2752 85 92
2753 46 2760 52 86 2761 80 2764 94 2766 85 2769 14 2770 27 31
2774 46 2775 67 2779 83 2783 34 36 37 41 2786 79 2789 55 2790 12
2794 26 2795 37 2797 78 2800 67 2803 93 2804 1 3 4 5 6 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 2805 5 8 9 10 94 98 2806 8 49 80 2807 2 2808 23 39
75 2810 12 13 14 19 20 21 83 2811 31 41 2814 74 2815 20 2817 3 55
2818 1 2819 3 2822 71 77 96 97 2825 54 2826 52 89 2827 8 2829 40
77 2831 14 88 2832 2 2835 6 2839 39 100 2842 84 2843 39 79 2849
44 2852 44 2854 24 2855 36 2856 10 55 94 2857 51 71 2858 86 2859
60 2860 40 2863 30 2868 68 2869 37 91 2872 58 2873 55 2877 5 23
2880 2 14 53 2881 97 2886 96 2887 16 2890 23 95 2893 73 2895 41
2897 49 2898 23 2899 62 76 83 2901 53 2902 39 2907 30 2908 77 86
2910 26 2913 66 74 2914 39 68 2915 51 2919 39 2922 79 2924 41
85 2925 39 2928 23 73 2932 30 35 39 40 2938 41 2939 78 2940 70
2941 57 2946 42 2947 71 2948 4 2949 67 68 98 2952 4 2955 65 2959
85 2962 80 2963 64 2964 45 2969 38 2971 58 2973 23 31 52 2976 40
68 2978 41 86 2979 87 2981 63 2983 98 2985 52 2987 82 2991 91 93
94 95 96 98 99 2993 79 2996 14 2997 35 2998 70

3000 14 74 3005 74 78 3006 23 95 3007 9 83 3008 14 3009 52
3011 82 3013 37 71 77 78 87 3017 17 74 3020 33 3021 51 3022 84
3023 17 3025 66 3026 27 98 3029 44 3030 10 33 3031 72 3034 34
3035 41 98 3036 18 43 83 3037 84 3045 83 3049 10 3055 69 3056
64 93 3057 42 3058 17 3059 71 72 3060 40 76 78 3061 73 3066 71 3067
57 3068 37 3069 13 75 3071 56 3073 56 3076 5 53 3077 89 3080 20
26 3081 33 3085 69 90 3098 16 3100 79 3101 39 3105 33 73 79 3109
16 3110 56 3114 12 13 18 78 3115 38 42 3116 59 3117 3 3118 61 63 95
3119 31 3120 57 3122 33 3125 44 3126 88 3131 60 3134 41 3138 94
3140 74 3143 5 3144 8 70 3145 73 3147 77 3148 39 44 63 3149 87
3150 79 3153 28 32 3156 72 3157 34 3159 95 3162 66 3163 34 85
3164 39 40 49 50 51 52 53 54 55 3167 43 87 3174 38 3175 77 3177 45
3183 10 48 3184 47 3185 33 3186 62 3189 75 87 89 3190 64 3191
8 3193 33 3194 4 3197 51 3202 71 33 3203 70 3205 71 3206 63 3210
25 3211 61 3219 24 25 27 29 30 31 32 95 3221 6 13 3222 80 88 3223 32
34 3224 16 3226 16 3229 42 68 64 71 3231 23 3236 72 87 3237 9 92
3239 25 3242 55 3244 76 3245 5 3249 12 51 3253 28 40 3255 47
3257 100 3259 30 3262 91 3263 64 3264 87 3265 94 3268 97 98 100
3269 90 3271 50 91 3273 27 3274 28 95 3275 23 99 3276 10 3280 31
3282 41 3283 2 3286 13 3287 8 3288 44 3292 1 3293 36 3295 74
3298 19 20 84 100 3299 43 3301 95 3302 73 3303 16 55 3307 53 91
3309 57 3310 9 16 17 3312 11 3313 95 3314 3 3316 36 3317 56 3318
44 45 46 50 51 3320 81 3321 14 3323 66 3325 15 3327 71 3329 20 23
3330 60 3333 12 3335 4 3339 3 3340 61 3343 48 3347 83 3350 6
3352 32 3353 42 3356 10 54 3357 58 90 3359 15 3361 36 3362 20
3363 18 3364 91 3365 22 3366 99 3369 32 3371 36 3372 51 3374 73
3375 26 3382 19 300 3383 89 3384 22 3387 79 3389 13 3390 48 3393
63 3394 92 3397 100 3401 25 29 43 3404 23 63 3406 28 3408 15
3410 10 3411 24 77 3412 20 49 89 3413 55 3414 37 38 3417 15
3421 15 40 3424 42 3425 11 58 81 3427 96 3430 20 25 27 3432 6 52
3434 34 3438 25 3442 2 3445 98 3446 86 3450 24 40 3453 74
3454 74 3455 2 78 3456 91 3458 61 3461 16 53 3466 21 3467 10 46
3468 33 3474 2 3477 43 3478 84 3480 31 3486 23 39 3487 60 71
3492 47 75 3494 49 3497 2 49 3499 39 3500 96 97 99 100 3501 74
3502 17 29 3503 66 3508 62 3510 67 68 3512 96 3513 3 8 9 10 11 12
13 38 39 40 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 60 61 62 65 66 67 68 69 70
84 94 98 3515 46 3517 69 3519 58 63 65 87 3520 90 3523 94 3529
21 3537 25 3538 97 3539 85 89 95 3540 31 3547 42 3549 88 3550 16
3552 34 3553 29 3554 36 3555 84 81 3556 44 84 3557 14 73 78 97
3558 16 26 38 46 3559 80 95 3560 67 74 3561 9 75 3563 100 3564 79
3565 53 3571 33 3583 37 91 3586 59 87 3590 27 41 3592 17 19 88 99
3593 31 3594 7 3596 77 3599 20 3600 10 12 16 39 66 3601 1 3602
43 78 3604 67 3607 77 3608 48 3609 5 53 3611 55 3615 7 47 3617
19 3619 72 73 3623 28 3627 56 3636 22 3637 36 3639 85 3641 67
3644 37 82 3645 22 81 89 90 3646 56 3647 93 3648 72 3649 25
3650 93 100 3654 74 80 3655 10 3658 69 76 3659 25 26 3662 14 58
61 3667 2 74 3670 63 3671 66 96 3673 4 3679 48 3681 58 3684 70
3685 55 3686 19 3689 100 3690 64 3692 23 49 3693 34 50 3696 17
3699 85 91 3700 4 21 3702 14 3703 49 3704 99 3706 24 3707 81 3709
49 90 3711 17 78 3712 33 3713 2 3717 76 3722 19 20 21 22 23 24 25
26 35 36 37 38 39 40 41 49 53 55 56 73 3724 17 3725 72 95 3731 31
3732 5 3734 3 86 3735 88 89 90 91 92 3732 66 88 3743 86 3746 23 89
96 3748 84 3749 50 3751 7 3752 15 16 17 19 3753 54 82 3754 60 3756
70 3757 21 3758 7 3759 21 3761 14 3762 72 3763 78 99 3766 12 83
3767 55 3771 39 3772 22 40 44 46 3774 61 80 3775 1 65 79 3776 11
26 58 60 61 73 74 75 76 86 91 93 97 98 99 3777 67 91 3780 84 98 3781
58 3783 26 3784 3 48 91 3785 43 3787 4 64 3790 38 3793 10 13 21 73
3796 94 3797 96 97 98 3798 62 3799 95 3801 70 96 97 3802 88
3803 23 3807 4 12 17 3812 60 92 3813 45 3819 92 3820 32 3823 3
3825 17 55 3826 79 3827 21 3829 46 3831 36 46 47 3832 91 3837 48
3839 49 3842 52 86 3845 22 3848 34 3849 49 3851 31 3853 22 3855
91 3859 79 3860 42 3861 32 3863 57 3865 23 3867 24 3869 10
3870 67 72 3871 68 3876 61 3879 69 3881 20 62 74 3882 35 92
99 3883 26 3884 84 3885 11 3886 93 3890 49 51 3891 69 98 3897 22
3899 59 3900 91 3902 24 82 3910 70 3911 28 49 3913 13 3914
78 3917 3 50 87 3918 86 3919 33 71 3923 47 91 3928 91 3932 52
3934 45 51 92 3935 59 97 3937 64 3938 44 70 97 3943 1 3945 58 3946
92 3949 99 3950 70 3954 13 20 3955 39 3956 4 8 58 65 3957 19
67 70 3958 99 3960 2 18 45 46 51 52 58 54 55 58 63 68 76 81 91 92 93 94
95 96 98 3964 9 3968 29 30 31 33 36 78 81 85 3970 53 3971 32 44 65
3974 2 3975 34 53 3976 38 3978 4 3980 11 3981 11 13 3983 4 5
3986 21 35 3987 29 3988 24 32 69 3989 28 3991 12 71 78 79 83 94
3992 2 11 92 3993 44 88 3994 36 3996 51 98 3997 1 38 3998 23 3999
16 28 55 70

4001 32 4003 60 4006 23 34 98 4007 14 4012 39 47 48 4014
10 30 31 45 46 4016 48 4018 52 58 4019 6 4026 13 4027 90 4028
38 4029 100 4030 73 4033 30 39 63 4037 14 79 4040 39 4045 75 4050
84 4054 79 4055 21 4065 75 4067 67 4069 11 85 4073 37 51 4074 82
94 4076 95 4077 65 66 4079 93 4087 44 91 4092 58 66 4093 36
4098 36 92 4099 63 4102 1 46 4103 22 41 66 68 4104 5 81 4105 48
4108 98 4110 5 41 4111 40 4112 4 75 4113 6 4114 81 4116 53 4119
90 4121 72 4123 26 35 4124 30 4125 29 30 72 87 4130 58 80 4131
92 4132 84 4134 3 4135 15 56 4139 99 4140 19 20 91 4142 2 4143
3 4144 61 4146 60 68 85 92 4151 77 4152 48 56 4157 66 4159 80
4161 56 4164 95 4165 16 4169 38 4171 19 4173 92 4175 16 21
22 79 4180 57 87 4186 73 4189 54 4191 25 4192 2 4195 65 4197
74 4198 81 4199 75 4200 12 4205 81 4215 87 88 90 91 94 4217 76 93
4219 36 4220 18 4221 7 26 87 4225 60 4226 85 4227 85 4228 77
4229 84 4231 32 4236 97 4238 84 4239 8 4240 55 4241 93 4242
50 96 4243 64 4245 10 4246 45 4248 55 4249 67 70 4251 51 69 63 72
80 81 83 85 4255 6 4256 8 4261 65 77 100 4263 62 4264 87 4268 44
4270 100 4273 6 4274 8 4276 9 4277 86 4282 74 4285 27 74 4286
54 4287 96 4291 21 4292 72 4293 38 4294 79 4296 74 4297 39 4298
77 4299 63 4301 25 4302 47 4303 54 4305 56 4308 13 76 79 4309 6
4312 25 4318 41 4319 39 4321 83 4323 22 34 4324 32 76 4326 10 23
28 85 4327 70 4329 76 96 4330 42 4331 64 4333 64 4334 20 22 23

4335 12 4337 34 70 4338 49 62 4339 83 4344 3 4348 18 4350 13
 35 4351 14 4353 67 4354 19 4357 48 94 4358 22 4360 49 4361 81
 96 4367 64 4368 13 4372 74 4374 84 4378 18 81 89 90 4382 94
 4384 43 4386 63 97 4388 1 2 4389 5 4390 36 4391 72 4392 57 85
 4393 94 4399 40 4401 36 4402 94 4403 49 66 4404 22 4405 4 11
 4407 80 4409 40 4410 92 4413 49 4415 29 4417 73 80 4418 49
 66 4419 69 4420 1 4425 56 4426 40 4429 64 4431 47 4432 5 43
 4433 15 31 4436 46 4437 21 4440 32 53 4442 80 4444 74 4449 77
 4452 6 4453 96 4457 100 4459 47 79 4460 83 4461 13 70 4462 13
 4464 9 4465 92 4466 52 4468 76 94 4470 80 64 4471 46 4475 76
 4479 75 4480 60 4481 53 99 4486 43 50 55 56 57 81 4488 31 52
 4492 92 99 4494 21 4495 13 34 39 40 53 54 4499 48 70 4501 16 17
 19 20 21 30 31 32 38 39 40 41 45 46 47 50 51 53 55 56 57 58 59 60 61 62 66
 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 86 87 88 4505 16 30 32 46 47 52
 4506 10 31 51 69 70 71 72 74 75 4510 4 7 8 9 10 14 15 17 18 19 24 30 32
 36 54 56 59 62 63 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85
 86 87 88 89 90 91 94 96 97 98 99 4511 24 4513 76 4516 9 80 4518 70
 4520 46 4521 30 4522 3 57 4523 80 4524 44 4526 42 4527 66
 4530 72 4532 25 93 4534 88 4535 10 11 62 4537 52 4541 83 4542 37
 4547 99 4552 81 4553 14 4554 2 4556 62 70 100 4558 49 4560 8
 4563 3 41 4567 40 71 4568 61 95 4569 6 72 4574 66 4581 13 46 83
 4582 53 57 91 4583 3 92 4586 1 2 3 5 6 7 9 10 12 14 16 18 19 20 21 29
 32 33 38 39 40 42 45 49 50 51 52 57 4587 4 20 41 42 49 50 51 64 66 68 69
 70 76 80 81 82 86 96 97 100 4588 2 4589 4 5 6 7 8 10 12 13 18 24 25 29
 31 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 53 54 55 56 60 61 62
 63 64 65 66 78 80 90 4592 85 4593 59 4594 5 4595 29 4596 19 66 4597
 18 62 4599 55 56 57 58 59 62 66 67 68 69 70 72 4601 69 4604 63 4607
 15 4608 25 42 4609 11 4610 95 4611 92 4613 21 4615 7 4619 42
 4620 84 4623 46 4624 52 4625 83 4626 68 4630 10 4635 64 4636 39 47
 60 70 4637 21 4638 68 4639 41 4640 23 4642 34 4646 11 4652 27 4653
 17 4656 6 4657 26 4658 56 4662 31 4663 73 82 4669 89 4671 24
 4672 21 4675 84 4676 33 4678 57 69 4679 7 10 31 4680 1 4681 59 60
 64 89 90 4682 100 4683 3 4684 75 4685 70 4688 49 4692 8 4694 51 97
 4696 70 88 4698 57 62 4700 96 4701 77 4702 27 4704 35 4705 22 4706
 83 4708 52 4709 1 4711 53 4713 86 4715 83 95 97 4718 84 87 4719 25
 84 4721 6 7 48 4722 96 4726 35 4728 34 4729 10 4731 5 33 4735
 94 4736 76 4738 51 4741 40 81 4743 60 4745 52 4746 44 4748
 50 4752 56 4754 96 4756 92 4759 19 29 4760 59 4763 44 4773 46
 59 4774 38 99 4777 4 4778 68 4779 81 4782 50 55 4783 13 4785 88
 4787 5 70 4789 41 53 99 4790 47 89 92 4792 2 73 4793 80 4795 72 87
 4799 31 44 4801 97 4803 15 36 4804 88 68 4805 76 4806 86 4809 84
 4810 93 4812 2 4816 90 4820 17 4821 2 4824 32 4831 62 4832 22
 30 39 4834 21 99 4836 2 4838 82 4839 9 4840 98 4846 51 4849 36
 4850 64 4851 44 4853 8 72 4855 19 92 4860 49 4864 8 77 80 82
 4865 37 4869 23 4879 89 4882 36 4883 36 4884 59 4886 22 4887 60 61
 84 4888 19 4889 8 4893 81 98 4894 38 4895 95 4900 76 4901 23 4902
 41 77 4904 44 4906 5 7 8 9 4907 40 62 4909 12 26 4910 64 65 4913 19
 72 75 4914 94 4916 28 46 50 4917 76 77 78 80 81 82 83 84 4919 12
 77 4921 58 4926 19 4928 39 4929 40 4930 59 4931 95 4933 100
 4935 64 4937 9 4938 36 74 4945 98 4949 28 29 4950 91 4953 9 78
 4956 76 4958 11 65 4960 68 4962 14 4964 40 4965 2 21 4967 45
 4970 19 4972 96 4973 55 4974 49 76 4976 30 4977 18 4981 16 4983 68
 4984 17 18 4988 59 4989 11 4990 18 4991 71 93 4993 95 4994 13
 4995 40 93 4996 29 4997 85 4999 76

5000 6 21 5005 74 5007 72 5010 63 78 5012 7 5013 13 5014
 20 23 32 35 38 57 5015 10 56 74 75 80 5017 24 5018 21 34 5020
 74 5021 51 5026 26 39 55 76 5027 31 5028 99 5029 77 5030 2 87 89
 5031 53 76 5035 37 5037 38 82 5042 86 5043 24 5048 41 5052 96
 5053 36 49 95 5054 85 93 5056 41 73 5057 31 5060 80 5063 90 5065
 9 10 5066 53 5070 32 5072 2 7 5074 68 5076 16 5078 37 5080 25
 5082 40 5085 49 5086 27 5088 5 5089 11 5090 59 5092 85 5093 52
 5096 85 5099 59 5103 53 5106 89 5110 11 5111 40 5112 30 5113
 46 47 99 5114 21 5118 14 74 5121 12 5126 23 53 5130 82 5131 39
 5132 66 5134 83 5135 6 5136 43 5137 43 5142 8 5144 50 5160 79
 5147 43 5150 30 5151 60 5159 4 5161 20 5166 38 5173 57 5176 60
 5178 36 5179 54 5180 24 5182 41 81 5183 57 5185 81 5186 25 83
 5187 40 5193 95 5202 17 5204 25 5207 62 5209 97 5213 21 5217
 73 74 5218 42 5223 81 5224 31 5225 95 5228 31 66 70 5237 58 5239
 91 5242 25 34 5245 79 83 5246 46 5251 76 5253 25 5254 33 34 5255
 66 5256 3 5264 77 5265 87 5269 25 5274 4 28 5277 4 5283 20 42
 5284 13 5287 98 5289 68 5290 3 5297 90 5299 94 5310 75 5313 63 94
 5314 6 5316 47 99 5320 38 5321 91 5325 21 5326 62 5327 62 5329
 50 5333 33 72 5334 96 5335 81 5336 62 5337 81 97 5341 89 5342
 93 99 5344 66 5345 83 5347 19 5348 19 20 57 5357 43 95 5358 21
 5364 67 5366 12 5369 2 9 5370 29 31 98 5372 46 5373 3 82 5374
 54 5375 14 37 5376 74 5378 79 5379 5 5380 29 5381 21 5382 59
 5385 48 5388 14 5393 6 5396 38 5397 51 5398 51 5399 69 5401 62
 5402 55 5404 59 5406 53 5407 78 5410 20 5412 23 5414 25 5416 51 61
 5418 4 5422 16 90 5423 23 84 85 5424 47 5425 90 5427 28 52 5428
 11 15 5429 18 5431 25 27 29 30 32 34 35 36 37 43 52 55 5432 48 5434
 71 77 5437 2 48 56 5440 41 5444 93 5445 8 5447 54 5449 78 5452
 100 5453 57 67 5455 67 5457 66 5458 88 94 95 5459 60 5460 5
 81 5464 4 5465 12 5466 5 5470 90 97 5473 63 5474 63 64 5476 16
 5477 23 35 5478 16 37 38 39 40 42 43 45 5479 10 5482 80 96 5483 91
 18 19 26 5488 26 44 5489 25 46 5490 2 5491 90 5492 75 5493 57 76
 5496 46 5497 92 5498 33 31 5504 48 5505 15 5503 68 5504 24 28
 5505 78 5506 15 85 5507 78 5509 79 5510 60 5512 19 20 21 60 63 5528 63 5530 13 14 5531 46
 5520 1 39 53 75 99 5527 19 20 21 60 63 5528 63 5530 13 14 5531 46
 5534 1 20 5535 10 5537 38 40 41 42 43 44 54 62 68 72 90 5538 81 5539
 14 5557 2 54 62 5558 31 5559 86 5560 98 5571 100 5573 6 5575
 49 5576 16 18 5577 47 5578 59 5584 7 5585 12 5591 97 5596 10
 26 5598 31 32 5600 51 60 61 62 92 96 97 5601 13 5603 31 5609 8
 5610 47 48 49 50 51 5611 75 5612 54 97 5614 57 5615 2 27 64 5616
 11 5618 4 5619 2 5620 37 5622 2 96 5625 27 5627 7 5628 36
 5630 40 62 5634 88 5635 42 5637 18 5638 66 5641 2 3 4 6 42 5645
 51 5647 36 5653 74 5654 18 5655 6 5657 52 5659 24 5661 34 40 99
 5663 81 5664 96 5665 49 5668 92 5669 41 46 48 5670 81 5671 41
 5672 13 30 66 5675 95 5676 32 5679 57 59 60 5680 40 67 84 5681
 44 5682 8 34 5683 31 5686 32 74 88 5689 27 98 5690 22 5691 9
 5694 42 5695 63 5696 45 48 5697 47 5700 92 5701 28 5702 56 71
 5703 16 75 5706 89 5707 17 52 5708 9 5717 65 64 5718 46 94 5719
 39 60 61 5729 34 47 5730 77 5732 25 5733 4 5 5734 32 33 5747 15 5751 58
 52 5741 51 64 68 69 77 5742 90 5743 76 5744 32 33 5747 15 5751 58
 5752 43 5759 57 5760 26 43 61 5765 38 72 98 5766 93 5769 14 5770
 29 40 42 5775 10 33 55 74 81 5776 60 5777 80 5779 51 5780 61 5781
 76 5783 96 5784 66 5786 25 5787 2 48 5790 18 21 5791 48 50 5792
 62 5794 13 5795 58 5797 3 5798 56 69 5800 18 99 5805 48 5807 94
 5810 15 5812 45 89 5816 69 81 5817 26 5818 3 95 5819 42 5821 35
 5822 30 49 5827 11 43 5830 30 5833 8 5834 96 5836 46 5838 12 17
 5839 41 71 5840 23 5841 14 5843 2 5846 85 91 5850 89 5852 44
 5857 66 71 76 5858 69 5881 18 24 5882 60 5883 31 93 5884 13 27
 5879 38 77 5880 62 5881 18 24 5882 60 5883 31 93 5884 13 27
 5885 87 5886 76 95 5889 26 49 74 5893 1 14 86 5894 83 5896 46
 5898 52 5899 72 5904 92 5905 21 5906 41 5908 96 5909 10

5016 17 5022 99 5025 23 5027 95 5029 53 5030 17 38 68 79 5033
 35 5037 56 81 5039 80 5041 4 49 5042 51 5043 31 5044 38 5046
 98 5047 52 69 5049 21 5052 46 5054 11 13 76 5055 41 84 5056
 54 5060 7 59 5061 17 5062 70 5063 69 5065 70 5066 36 99 5067
 71 5068 49 5070 80 5072 20 61 5073 7 5075 1 5077 91 5079 25 90
 5080 13 39 96 5082 10 5083 12 44 45 81 5084 51 5085 85 5089 20 87 97
 5090 63 5091 87 5093 10 56 5095 18 65 79 5096 17 46 51 5098 14

6003 86 6004 48 58 60 80 88 6005 8 9 10 18 64 6008 95 6011 44 48
 52 6012 84 6014 1 2 3 4 5 6 8 9 11 12 18 19 21 24 6015 51 6018 94
 6020 19 6021 31 6022 14 6023 38 62 6024 48 6027 56 6029 33 6030
 43 66 6032 97 100 6033 8 12 16 29 34 36 6034 2 29 92 6038 32 6039 16
 55 96 6041 20 75 6051 57 6053 52 6054 28 34 85 6055 58 6056 50
 6057 32 78 6059 71 6060 17 57 6061 5 41 43 84 6063 32 6064 91 6065
 78 6069 96 6070 24 6071 8 6072 53 6073 34 41 91 6076 40 82 99
 6080 87 6081 80 6083 2 67 6085 5 47 6087 56 6088 97 6089 43 96
 6090 65 6092 3 54 6095 8 74 94 6096 77 6099 14 6100 1 2 29 31 32
 33 34 36 37 41 44 45 46 47 48 49 51 52 55 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 78
 80 81 82 83 85 86 87 93 95 97 6102 90 6104 12 15 6113 64 6114 17 26
 6119 84 6122 29 56 6123 34 6125 25 26 54 64 81 82 6031 95 6132 90
 6134 89 6136 3 10 52 6135 75 6147 13 6148 66 85 6149 41 6150 93
 6151 96 6154 63 6155 28 43 52 78 6156 32 6158 16 6160 61 85 6162 27
 6163 23 61 6164 83 6165 59 6169 52 6171 63 6172 80 94 95 6174 90
 6183 38 6187 64 6192 49 6193 89 6194 3 29 30 44 94 6195 30 6196 72
 6198 22 6201 20 6202 9 40 64 6203 96 6205 90 6207 45 85 6212 94
 6213 94 6214 16 29 6217 69 6221 58 6222 23 77 6224 70 6226 45
 6227 67 68 6229 50 6230 61 6232 93 6233 63 6236 15 6238 75
 6239 1 53 6242 10 43 6245 51 6249 87 6250 31 56 76 6251 57 6252
 4 5 6255 34 92 6256 45 6260 44 6263 18 6265 30 6266 15 89 6267 83
 90 6268 84 6269 70 6271 76 6275 16 6276 12 54 6277 59 92 93 6280 91
 6281 65 78 6282 65 6283 45 6284 29 6286 23 6288 34 41 6291 19 73
 85 6293 78 82 6298 3 6299 49 96 6300 42 6303 21 76 6304 1 64 88
 91 6306 21 6307 3 6308 67 6310 17 57 84 6312 51 6314 39 6315 21
 6317 24 54 6320 65 6321 15 35 55 6322 82 99 6328 50 55 65 81 6330 19
 6332 62 6334 37 6338 16 6340 61 6342 43 62 6345 8 43 73 78 6348 82
 6351 40 6353 29 57 83 6354 23 51 69 70 6355 57 6357 69 88 6359 04
 6360 30 31 33 36 6361 75 6368 16 6372 33 6373 17 66 73 95 99 6379
 20 6380 76 6390 33 67 6395 31 35 6396 51 6398 27 30 6399 52 6408 76
 6413 51 6416 43 6417 69 6418 76 6420 69 90 6421 43 6422 65 6424
 17 6425 54 6427 44 58 6428 47 6429 77 6430 4 43 6431 59 6432 34
 6433 62 68 6435 1 6436 20 6439 10 23 6446 33 57 6448 3 6453 53
 6459 13 14 15 16 17 53 6461 12 6462 53 6464 57 6467 81 6477 5
 6478 15 26 28 32 33 35 6482 71 6483 4 6485 48 6486 61 6487 90
 6489 27 6490 76 6496 76 6500 40 6504 20 80 6508 38 6512 40 6514
 20 93 6516 8 6519 86 6520 42 6525 11 44 46 98 6529 74 6530 43 45 61
 6531 24 49 6532 29 6537 40 6540 10 6541 24 27 6542 10 6544 26 77
 6548 47 6549 34 6551 68 6552 72 6553 79 6555 27 49 6556 24 6557
 17 19 20 21 22 23 6558 5 6559 46 6560 39 42 6566 61 77 6567 79 81
 6569 51 6571 57 70 6575 42 43 44 6576 10 6580 42 6581 27 6582 90
 6584 21 56 6586 7 6588 36 6589 23 81 6593 71 6597 71 6599 88
 6600 58 6612 45 6614 91 6616 39 6617 29 79 6619 98 6622 13 14 16
 17 52 88 6624 52 6625 89 6629 51 6630 2 6631 22 44 6632 98 6634 86
 6639 30 6650 91 6651 34 84 6653 46 6654 5 6655 52 6656 11 6659
 70 76 6663 89 6665 46 6666 100 6670 1 88 99 6671 32 6672 4 62
 6673 100 6675 91 6677 39 6680 11 6682 64 6689 26 74 6692 23 71
 6693 48 6695 61 65 6696 14 6701 30 6703 49 69 6706 6 47 6709 60 87
 6711 91 6714 1 22 6715 4 22 6720 22 6721 2 17 6722 65 6723 71
 6728 57 6730 58 6733 37 44 6738 37 6740 84 6742 21 6744 3 6745
 65 69 74 6749 7 9 61 6750 26 62 6751 19 6752 75 6755 39 6756 46 53
 6758 56 6760 34 6763 22 6767 99 6768 76 6771 63 6773 48 6774
 78 6776 95 6778 50 6788 4 57 6790 91 6792 94 6793 61 6796 48 6798
 24 6800 29 44 6802 52 85 93 6803 43 6805 55 6806 88 6807 17 6811
 7 37 72 6812 25 82 6813 67 6815 21 53 6816 40 69 75 6821 19 59 66
 67 68 70 6826 69 6828 6 6829 89 6831 53 6835 92 6839 99 6841 13
 6842 1 6844 57 6846 47 6849 17 6852 95 6854 44 6858 89 6860

4483 2 5038 74 5461 6 5461 96 5504 99 5660 99 5692 36 5746 40
 5760 64 5813 16 5921 85 5922 86 6281 14 6305 87 6324 79 6324 84
 6383 82 6398 16 6398 74 6633 80 6735 1 6774 72 6776 98 6817 96
 6904 82 7122 32 7208 18 7215 89 7226 97

Biróitag le vannak foglalva a következő sorsjegyek:

Sor. — Sz.: 842 98 842 99 842 100 850 29 891 59 1070 61 1240 7
 2160 51 2672 66 2776 25 3464 75 3601 58 4817 87 5021 19 5506 11
 6191 88

Takarékbetétekre

5%

kamatot fizetünk tisztán a tőkekamat adó levonása nélkül.

MERCUR BANK

és V. Ü. Részv.-Társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

Pénztári órák: d. e. 9-1/2
 d. u. 3-6

1861. évi 15 frkos Freiburgi sorsjegyek.

102. sorsolás 1907. évi november 15-én.

Az 1907. évi október 15-én kihuzott sorozatok:

28 35 53 253 256 340 442 504 600 670 779 739 756 937 962 981
 999 1115 1151 1168 1189 1233 1281 1444 1489 1523 1631 1776
 1837 1964 2011 2032 2057 2065 2078 2114 2116 2272 2322 2442
 2512 2552 2586 2606 2608 2648 2654 2883 2934 2975 3053 3055
 3130 3245 3266 3333 3357 3504 3514 3541 3650 3654 3670 3674
 3811 3812 3849 3888 4042 4123 4137 4263 4385 4416 4547 4626
 4674 4711 4818 5008 5013 5078 5268 5307 5308 5312 5413 5460
 5509 5645 5688 5942 6012 6041 6059 6069 6160 6210 6267 6353
 6362 6382 6388 6452 6468 6508 6535 6538 6609 6635 6644 6718
 6747 6831 6907 6922 6981 7010 7016 7068 7156 7215 7338 7443
 7472 7557 7610 7670 7683 7689 7736 7905 7922 7946 7977 7988

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Frank	Sorozat	Szám	Frank	Sorozat	Szám	Frank
28	41	75	3541	28	50	6012	36	50
28	42	50	3670	13	75	6069	31	125
35	41	50	3670	14	75	6267	30	75
253	43	30000	3811	3	75	6362	46	50
340	17	50	3811	37	50	6362	48	125
340	41	50	3849	26	50	6382	3	125
756	32	75	3888	39	125	6388	34	50
999	6	75	4123	36	50	6388	36	50
1168	50	250	4137	1	50	6388	43	125
1233	16	75	4263	45	75	6452	15	125
1281	26	75	4385	17	50	6452	49	75
1489	1	75	4416	27	50	6538	3	75
1489	8	75	4547	34	50	6538	14	50
1489	21	50	4674	24	50	6635	6	75
1523	2	75	4674	26	50	6747	48	50
2065	39	50	4711	30	50	6747	50	75
2114	12	50	4818	28	125	6907	13	125
2114	26	75	5268	48	75	7010	29	250
2116	38	75	5307	20	125	7016	35	125
2272	7	250	5308	11	50	7156	20	50
2322	28	50	5308	13	50	7443	9	50
2512	22	75	5308	40	50	7443	21	50
2606	48	50	5312	35	50	7472	48	50
2608	47	50	5413	15	50	7557	36	125
2648	23	75	5413	29	75	7610	8	250
2883	10	75	5460	7	50	7670	11	125
2883	44	250	5460	38	4000	7670	19	75
2975	29	250	5609	27	75	7670	20	50
3130	33	75	5645	17	1000	7683	26	50
3266	7	50	5645	25	50	7905	38	50
3504	30	125	5688	41	50	7905	49	75
3504	42	75	5942	11	50	7922	25	50
3514	5	125	5942	42	75	7946	33	125
3514	39	125						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 26 frankot nyertek.

Kifizetés 1908. február 15-től kezdve.

1892. évi 6%-os Bolgár állami jelzálog-kölcsön aranyban.

30. sorsolás 1907. november 1/14-én.

401—425 1651—675 3651—675 951—975 4901—925 7076—
 100 976—8000 276—300 12876—900 13051—075 18401—425 20951
 —975 25251—275 26751—775 27751—775 29576—600 30726—750
 31326—350 32926—950 34026—050 35326—850 37076—100 38451
 —475 40976—41000 42801—825 876—900 47476—500 48151—175
 451—475 50101—125 55401—425 60401—425 776—800 61807 808
 62025 026 129 130 64161—180 66061—080 501—520 69061—080
 661—680 70181—200 71001—020 75941—960 76041—060 221—
 240 78321—340 80101—120 801—820 82441—460 621—640 83401
 420 86201—220 87101—120 89581—600 90481—500 91541—560
 741—760 93101—120 641—660 94801—820 96501—520 97841—
 860 99621—640 101141—160 107781—800 109221—240 113441—
 460 981—114000 115941—960 120561—580 121936—960 126311—
 —835 129086—110 130561—585 135136—160 143661—685 144286
 —310 147086—110 486—510 148486—510 152636—660 154236—
 260 311—335 436—460 156161—185 261—285 436—460 158186—
 210 311—335 159583—610 162286—310 165161—185 168611—635
 174036—060 178761—785 180086—110 188461—485 189036—060
 197436—460 611—635 200036—060 961—985 201461—485 206586
 —610 207236—260 486—510 208786—810 209411—435 210086—
 110 336—360 211286—310 711—735 212086—110 213136—160
 214311—335 215336—360 217886—910 222661—685 224711—735
 226611—635 232661—685 233861—885 234086—110 238236—260
 239436—460 242786—810 243586—610 247586—610 811—835
 248211—235 252536—560 255736—760 256686—710 258486—510
 611—635 936—960 259036—060 260211—235 261—285 536—560
 265661—685 267011—035 268736—760.

Kifizetés 1908. január 15-én.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsjegyek árfolyama.

1907. november 30-án.

A sorsjegy neve	Névérték	Pérez	Áru
	Korona		
1870. évi Magyar nyereség-kölcsön	200.—	372.—	380.—
1870. évi Magyar nyereség-kölcsön	100.—	186.—	190.—
4%-os tiszta-szegedi sorsjegy	200.—	286.—	294.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.—	1477.50	1497.50
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.—	410.—	418.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.—	506.—	514.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.—	253.—	257.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.—	431.—	441.—
Magyar jelzálogbank 4%-os nyereségkötvé.	200.—	240.—	248.—
Magy. jelzálogbank 3%-os nyereségkötvény nem convertált	200.—	200.—	202.—
Magyar jelzálogbank 3%-os nyereségkötvény	2000.—	2000.—	2020.—
Magyar jelzáloghitelbank conversionalis nyereségkötvé.	100.—	140.—	142.—
Magyar jelzáloghitelbank nyereségkötvény	100.—	104.50	105.—
Pesti hazai első takp. nyereségkötvények	100.—	104.50	105.50
Osztrák földhitelintézet 3%-os díjkölcsön-kötvény	200.—	264.—	270.—
Bécsvárosi nyereség-kölcsön	200.—	465.—	475.—
Rudolf-sorsjegy	20.—	66.—	70.—
Dunaszabályozási sorsjegy	200.—	256.50	262.50
Budai sorsjegy	80.—	235.—	245.—
Innsbrucki „	40.—	91.—	95.—
Krakkói „	40.—	101.—	—
Laibachi „	40.—	62.50	66.50
Salzburgi „	40.—	84.—	88.—
Clary hercege-sorsjegy	84.—	152.—	158.—
Saln-sorsjegy	84.—	207.—	217.—
Pálffy „	84.—	191.—	201.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.—	25.—	27.—
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.—	45.—	47.—
Bazilika-sorsjegy	10.—	19.—	21.—
Jó-ziv „	4.—	9.—	11.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5.—	6.50	7.50
2%-os szerb nyereségkölcsön	100.—	100.—	110.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.—	36.—	38.—

Pénznemek árfolyama

1907. november 30-án.

	Pérez	Áru
	Korona	
Arany, magyar vagy osztrák vert	11.35	11.43
„ „ „ kör	11.27	11.33
„ „ „ 8 forintos	19.18	19.24
„ 20 frankos	19.18	19.24
„ 20 márkás	23.49	23.57
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márka)	117.67 1/2	117.97 1/2
Francia bankjegy (100 frank)	95.80	96.10
Olasz bankjegy (100 lira)	95.90	96.20
Papírrubel darabonként	2.52 1/2	2.53 1/2
Román lei (100)	92.75	93.50
Szerb dinár (100)	—	—
Angol £ Sterling	24.08	24.14

A

MERCUR

Bank- és V.-Ü. Részv.-Társ.

IV., Váci-utca 37
(saját ház)

elfogad

Takarékbetéteket

könyvecskére vagy folyó számlára
további intézkedésig

== **5%** mellett. ==

Kirdetések

„MERCUR”

és a

„MERCUR ÉVKÖNYV”

részére felvételnek a

Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

IV., Váci-utca 37.

MERCUR

Bank- és Váltóüzlet-Részvénytársaság
Budapest, Mercur-palota
IV., Váci-utca 37. sz.
Alapított 1876. évben.

Az ujabban keletkezett hasonló hangzású cégekkel
való összetévesztés elkerülése végett kérjük a fenti
címrre ügyelni.

— Üzletköre: —

Értékpapírok vétel és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.

Tőzsdői megbízások a budapesti vagy külföldi tőzsdéken a legelőnyösebben és legpontosabban teljesítenek. Eziránti felvilágosításokat bárkinnek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.

Sorsjegyek eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb feltételek és legkényelmesebb fizetési módzatok mellett.

Kihuzott sorsjegyek és egyéb kisorsolt értékpapírok legelőnyösebb elszámolása esedékség előtt is.

Szelvények díjmentes beváltása.

Külföldi pénznemek és ércpénz vétel és eladása, mindenkor a hivatalos árfolyamon.

Utaltványok és hitellevelek kibocsátása valamennyi európai és tengerentúli piacra.

Előlegek adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.

Igérvények kibocsátása minden huzáshoz.

Biztosítások átvétele, sorsjegyek, tőkeelhelyezési értékek, részvények kisorsolásából eredő árfolyamvesztés ellen. Kivánatra küldünk díjtáblázatot.

Pénzbetétek átvétele folyószámlára vagy takarékbetéti könyvecskére 5%-os kamatozás mellett.

Osztálysorsjegyek eladása eredeti árak mellett.

Barta Arthur

műipari, kárpitos- és díszítő-vállalat
részvénytársaság

Budapest, IV., Váci-utca 37.

**Szakások, kastélyok, modern irodák be-
rendezése, művészeti kivitelű butorok,
modern és stilszerű szobadisztések.**

Rajzokkal, tervekkel és költségvetésekkel
kivánatra szolgálunk.

Barta Arthur

műipari, kárpitos- és díszítő-vállalat részv.-társ.

**Budapest,
10. ker., Váci-utca 37.**

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1907. november 16-tól november 30-ig.

Table with columns for stock names (Az értékpapír neve), dates (16., 18., 19., 20., 21., 22., 23., 25., 26., 27., 28., 29., 30.), and prices. Major sections include: Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasművek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Különböző vállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

3 Millió és 400,000 korona

nyerhető **egy év alatt.**

Az általunk összeállított alábbi sorsjegycsoporttal, melyet a **Mercur előfizetői** számára kedvezményes áron ajánlunk fel.

1 drb. 1906. évi 100 koronás Magyar Jelzálogbank sorsjegy

1 „ Pesti Hazai Takarékpénztár sorsjegy

Évenként 6 huzás:

Kelet		Sorsjegy	Főnyeremény
Február	5.	Pesti Hazai Takarékpénztár sorsj. . .	300,000 kor.
„	„	„ „ „ „	40,000 „
„	„	„ „ „ „	20,000 „
Április	25.	Magyar Jelzálogbank sorsj.	300,000 „
„	„	„ „ „ „	30,000 „
„	„	„ „ „ „	10,000 „
Június	5.	Pesti Hazai Takarékpénztár sorsj. .	300,000 „
„	„	„ „ „ „	40,000 „
„	„	„ „ „ „	20,000 „
Augusztus	25.	Magyar Jelzálogbank sorsj.	500,000 „
„	„	„ „ „ „	50,000 „
„	„	„ „ „ „	10,000 „
Október	5.	Pesti Hazai Takarékpénztár sorsj. . .	600,000 „
„	„	„ „ „ „	50,000 „
„	„	„ „ „ „	20,000 „
December	27.	Magyar Jelzálogbank sorsj.	1.000,000 „
„	„	„ „ „ „	100,000 „
„	„	„ „ „ „	10,000 „
Összesen			3.400.000 kor.

A két sorsjegyet együtt: **36 havi 8 koronás** kedvezményes áron ajánljuk fel.

Az első részlet befizetése ellenében küldjük a sorsjegyek sorozatát és számát tartalmazó eredeti részletívet, mely már a legközelebbi huzáson is részt vesz.

Következő huzás december 27-én. Főnyeremény 1 Millió korona.

A december hónapi nagy forgalomra való tekintettel kérjük a rendeléseket minél előbb eszközölni, hogy azokat még idejekorán elintézhessük.

MERCUR BANK

és V. Ü. Részv.-Társ.

Váci-utca 37. sz.

Budapest, (Mercurpalota).

Megrendelési jegy	T. MERCUR BANK és V. Ü. Részv.-Társ.	Váci-utca 37. sz. Budapest, (Mercurpalota).
	Ezennel megrendelek a „Mercur” hirdetése alapján	
	1 drb. 1906. évi 100 kor. Magy. Jelzálogbank sorsj.	
	1 drb. Pesti Hazai Takarékpénztár sorsjegyet	
Mindkettőt együtt 36 havi 8 koronás részletfizetésre.		
Az első részletet 8 kor. -át póstautalványon küldöm és kérem az eredeti részletiveket özimemre juttatni.		
Név: Pontos cím:		

3 Millió és 400,000 korona

nyerhető **egy év alatt.**

Az általunk összeállított alábbi sorsjegycsoporttal, melyet a **Mercur előfizetői** számára kedvezményes áron ajánlunk fel.

1 drb. 1906. évi 100 koronás Magyar Jelzálogbank sorsjegy

1 „ Pesti Hazai Takarékpénztár sorsjegy

Évenként 6 huzás:

Kelet	Sorsjegy	Főnyeremény
Február 5.	Pesti Hazai Takarékpénztár sorsj. . .	300,000 kor. 40,000 „
„ „	„ „ „ „	20,000 „
Április 25.	Magyar Jelzálogbank sorsj.	300,000 „ 30,000 „
„ „	„ „ „ „	10,000 „
Június 5.	Pesti Hazai Takarékpénztár sorsj. .	300,000 „ 40,000 „
„ „	„ „ „ „	20,000 „
Augusztus 25.	Magyar Jelzálogbank sorsj.	500,000 „ 50,000 „
„ „	„ „ „ „	10,000 „
Október 5.	Pesti Hazai Takarékpénztár sorsj. . .	600,000 „ 50,000 „
„ „	„ „ „ „	20,000 „
December 27.	Magyar Jelzálogbank sorsj.	1.000,000 „ 100,000 „
„ „	„ „ „ „	10,000 „
	Összesen	3.400.000 kor.

A két sorsjegyet együtt: **36 havi 8 koronás** kedvezményes áron ajánljuk fel.

Az első részlet befizetése ellenében küldjük a sorsjegyek sorozatát és számát tartalmazó eredeti részletivet, mely már a legközelebbi huzáson is részt vesz.

Következő huzás december 27-én. Főnyeremény 1 Millió korona.

A december hónapi nagy forgalomra való tekintettel kérjük a rendeléseket minél előbb eszközölni, hogy azokat még idejekorán elintézhessük.

MERCUR BANK

és V. Ü. Részv.-Társ.

Váci-utca 37. sz.

Budapest, (Mercurpalota).

Megrendelési jegy	T. MERCUR BANK és V. Ü. Részv.-Társ.	Váci-utca 37. sz. Budapest, (Mercurpalota).
	Ezennel megrendelek a „Mercur” hirdetése alapján	
	1 drb. 1906. évi 100 kor. Magy. Jelzálogbank sorsj. 1 drb. Pesti Hazai Takarékpénztár sorsjegyet	
	Mindkettőt együtt 36 havi 8 koronás részletfizetésre. Az első részletet 8 kor.-át póstautalványon küldöm és kérem az eredeti részletiveket özimemre juttatni. Név: Pontos cím:	